

换种方式接触电影 “七龙珠”要拍卖

影院现在不不仅可以看电影,还搞起拍卖会,而拍卖的东西全跟电影有关。记者昨日获悉,电影后产品拍卖今天上午在奥斯卡电影大世界举行,哈利·波特、佐罗等电影人物使用的东西将与影迷零距离接触。

记者了解到,电影后产品拍卖在国外比较盛行,伦敦在7月18日举行007系列电影的拍卖会,包括特工邦德用过的手枪、烟斗等道具复制品。郑州的这场电影后产品拍卖今天下午6时在电影大世界开始,《终结者4》《月球大冒险》《星际迷航》《七龙珠》《刺杀希特勒》《佐罗》等与影片有关的物品全部1元起拍。电影院的李经理告诉记者:“这是郑州首次举行电影后产品拍卖,并不是为了拍出多少钱,而是让影迷在暑期档里高兴一下。” 晚报记者 梁晨

孙红雷对抗李幼斌 角逐电视剧“飞天奖”

昨天,第27届电视剧“飞天奖”在京启动,《潜伏》《金婚》《闯关东》等79部热门电视剧入围。而孙红雷、张国立、李幼斌、王宝强、蒋雯丽、姚晨、陈小艺等20名明星角逐优秀男女演员奖。飞天奖每两年评奖一次,本次评奖范围为2007年3月至2009年2月播出的电视剧。最终结果将于9月份在“水立方”揭晓。 唐雪薇

【每日大看台】

打开艺术之门系列演出之《学习小提琴的方法与途径》

主讲:苏达 演出时间:7月18日19:30 演出票价:30元

演出地点:河南艺术中心音乐厅

售票热线:0371-69092200、69092218

打开艺术之门系列演出之韩国泡沫魔术表演《魔幻泡泡秀》

出品单位:韩国SKY娱乐公司

演出时间:7月24日、7月25日19:30

演出票价:80元、60元、40元、20元

演出地点:河南艺术中心大剧院

售票热线:0371-69092200、69092218

打开艺术之门系列演出之《辉宏豪放,宽广柔美的铜管乐器》

主讲:郝杰 演出时间:7月25日19:30

演出票价:30元

演出地点:河南艺术中心音乐厅

售票热线:0371-69092200、69092218

郑州奥纳影城:《哈利·波特与混血王子》10:10 11:00 11:30(英) 12:00 12:30(英) 13:00 13:50 14:20(英) 14:50 15:20(英) 15:50 16:40 17:10(英) 17:40 18:10(英) 18:40 19:30 20:00(英) 20:30 21:00(英) 21:30 22:20 22:50(英) 《变形金刚2》10:30 11:40 13:20 14:30 16:10 17:20 19:00 20:15 21:50《寻找成龙》11:00 13:35 15:40 17:5 19:50 22:00《马兰花》10:50 《小战象》10:00 《剑蝶》10:20(10元特价影片)

奥斯卡大上海国际影城:暑期“电影节”专场《海洋朋友》11:00《哈利·波特与混血王子》10:00 10:40 11:20 12:00 12:30 13:00 13:30 14:00 14:30 14:50 15:20 15:50 16:20 16:50 17:20 17:40 18:10 18:40 19:10 19:40 20:10 20:30 21:00 21:30 22:00 22:40《冰川时代3》10:10 12:20 14:20 16:20 18:20 20:20 22:20《变形金刚2》10:20 12:40 13:40 14:30 15:20 16:20 17:10 18:00 19:00 19:50 20:40 21:40 22:30

MK保利国际影城:《冰川时代3(3D)》10:10 12:10 14:00 16:00 18:00 20:00 22:00 23:50《博物馆奇妙夜2》09:50《变形金刚2》09:30 11:50 12:30 14:30 15:30 17:20 18:20 20:20 21:20 23:10 00:00《哈利·波特与混血王子》09:10 09:40 12:00 12:40 14:50 15:40 17:40 18:40 20:40 21:40 23:40《哈利·波特与混血王子(数字)》10:40 13:40 16:40 19:40 22:40

郑州横店影视电影城:《哈利·波特与混血王子》(英)19:00 21:50《哈利·波特与混血王子》10:00 10:40 11:00 11:30 12:50 13:20 13:50 14:30 15:40 16:10 16:40 17:20 18:30 19:30 20:10 21:20 22:20 23:00《冰川时代3》10:10 11:55 13:40 15:25 17:15 19:00 20:50 22:40《变形金刚2》10:30 12:00 13:00 14:40 15:30 16:30 17:30 18:10 20:00 20:40 21:30 22:30 23:10《终结者2018》11:50 14:20 19:20



7月17日,杨兰春塑像揭幕仪式在河北武安朝阳沟举行。邢质斌读了杨兰春老先生生前写给武安朝阳沟村的一封信。

朝阳沟弥漫“朝阳沟”风味

位于河北武安市管陶乡的朝阳沟村,原名列江村,这里不仅是杨兰春的出生地,也是名扬大江南北的现代豫剧《朝阳沟》创作原型地之一,三、四年前,杨兰春的家乡为纪念杨兰春而把村名改为朝阳沟村。朝阳沟村民在村支部书记郭玉良带领下,依托杨兰春编导的《朝阳沟》,充分挖掘人文资源和戏曲品牌,遵循“戏剧朝阳沟,太行山水情”的文化理念,先后投资1.5亿元,建设成了包括民俗村旧居、生态园项目建设等80余处景点,160余处景观的朝阳沟景区,2006年被国家评为4A级景区,其特色观赏和游览景点有杨兰春、栓保、银环旧居,豫剧《朝阳沟》中的地名原景地,在饭店、酒楼甚至路边也随处可见《朝阳沟》剧中人物的剧照。

继7月13日著名编导杨兰春骨灰魂归故里河北武安后,昨日在细雨蒙蒙中,由武安市委、市政府主办的“朝阳沟文化节”在武安朝阳沟景区隆重开幕,并举行了杨兰春雕像揭幕仪式。除杨兰春生前亲朋好友外,刚刚退休的著名播音员邢质斌也来到现场,并为乡亲们朗读了一封2002年杨兰春写给家乡武安的信,而新老《朝阳沟》演员也纷纷演唱了《朝阳沟》的精彩唱段。

晚报记者 杨宜锦/文 白韬/图

河北武安举办“朝阳沟文化节” 邢质斌朗读杨兰春生前写给家乡的信

杨兰春故乡 弥漫“朝阳沟”风味

店、酒楼甚至路边也随处可见《朝阳沟》剧中人物的剧照。

为纪念杨兰春,朝阳沟景区特意承办了“朝阳沟文化节”,让各地游客听豫剧《朝阳沟》,拜祭杨老墓地、瞻仰杨老雕像……到处充满了浓郁的“朝阳沟”风味。王善朴、杨华瑞、杨红霞、盛红林等新老《朝阳沟》演员也纷纷登台,在武安朝阳沟内再次唱响了杨老先生的传世之作《朝阳沟》中的精彩唱段。柳兰芳、汪荃珍等也分别演唱了杨老的作品《小二黑结婚》等。

邢质斌退休后首次露面

文化节开幕式上,武安市特意邀请来了“河北老乡”邢质斌,而邢质斌在开幕式上也深情朗读了

一封2002年2月1日杨老写给家乡武安的信。信中,杨老关心家乡人民生活,积极提出致富建议的拳拳之心,深深打动了在雨中参加开幕式的数千名乡民。

此次活动系邢质斌退休后首次露面,当她出现在现场时会场一阵小骚动,不少观众认出了她,但邢质斌非常低调,并不愿意接受采访。在活动结束后,她很和善地和当地人合影留念。当记者趁机问其对网上关于她的新闻是真是假时,她爽朗地回答:“有真有假。”而据知情人透露,邢质斌称网上的新闻中只有中国电视报的新闻是采访过她的,其他新闻都是没有真正采访过她的,邢质斌参加此次活动也只是为支持河北老友及友情出场。

确定重回快女评审席

包小柏:不是这两天编出的剧本

几周前身陷“离席门”并宣布“短期内不再担任快乐女声评委”的包小柏,于16日下午宣布重新回归“快乐女声”评审席,令人哗然。尽管他在接受采访时否认了“联合炒作”的传言,称自己的举动是一次“擦枪走火”,但在网上“你支持包小柏回快女评委席吗”的调查中,有近一半网友表示:“别再炒作了,谁当评委都一样。出尔反尔,真令人失望。”



ELLE编辑总监晓雪(中)与全国10强快女

包小柏仍然否认炒作

16日14时30分,湖南卫视在长沙举行“快乐女声·爱了女生”10强新闻发布会,宣布包小柏即将重新返回2009快乐女声评审舞台。对此,包小柏经纪公司的解释是:“一方面,我们听到了来自媒体、网友和快乐女声粉丝的声音,他们希望小柏老师这样公平、公正、专业的评委继续发挥所长留在这个舞台;另一方面,湖南卫视针对此事也表现出极大的诚意,力邀小柏老师重返赛场。我公司也从专业角度出发,对快乐女声节目提出了许多有益的意见和建议,这些意见得到了湖南卫视的重视。综合以上因素,公司决定让小柏老师回到快女舞台继续担任评委。”

发布会现场,包小柏表明自己的立场:“来这里有两大目的,一是我会继续回到比赛,我个人和湖南卫视的关系绝对不是这两天编出的剧本,6月18日的事是偶然发生,而绝非炒作。二是我以自己背负骂名当做成本,目的就是为恳请媒体将关注度回归到其他9位选手。”当媒体问及包小柏在6月18日离席之后是否关注过曾轶可的表现和进步时,包小柏说:“专业的评审不应该因为个人喜好而决定

选手去留,有人认为她(指曾轶可)需要50场的比赛来证明自己,也有人说她有进步,然而以一个人的进步程度作为其他选手评选的条件,这赛制是有问题的。”包小柏坦言自己与曾轶可私下交流过:“她的压力太大,我现在觉得她很无辜。”

快乐女生要跟“草根”说拜拜

以前都称选秀选手是草根,但随着选秀逐日成熟,他们开始向专业化进军,包装团队更专业,并与国际接轨。16日下午举行的“快乐女声·爱了女生”10强新闻发布会上,10强选手全新造型集体亮相。大家惊讶于这些女孩的新造型,一个个很有明星范儿,记者了解到,原来湖南卫视与女性杂志《ELLE》就“2009快乐女声”达成战略合作,共同打造10强选手每周电子专辑封面造型。同时,杂志编辑总监晓雪作为“快女”评委的座上宾,对选手每期比赛的造型进行点评。素来拥有电视界“女魔头”之称的天娱传媒总裁龙丹妮表示,这是湖南卫视金牌选秀节目开办5年以来首次将国际女性大刊的“女魔头”列为专业评委之一。所有这一切都是让“快女”们的造型拥有国际顶尖水准,让她们跟“草根”说拜拜。 晓波

露长腿出院被质疑不符合坐月子传统,怀孕以来一直非常苗条 陈慧琳被怀疑假孕

潮妈陈慧琳露出一双长腿苗条出院,引起网友们的热议,有人认其太苗条、太不讲究传统必须包裹得严严实实坐月子的顾忌,甚至爆出是否“假孕”的猜测。



网友热议

好身材好气色“太假”

15日下午,陈慧琳留院6天后出院时,仍然保持靓丽造型:戴着大墨镜、身穿全黑色紧身连衣裙,露出一双美腿未见一丝赘肉,脚上则穿着一双高约2吋的高跟短靴。这身装束引来内地网友惊呼:“好像从来没怀孕似的!”

在天涯论坛上,一则名为“陈慧琳穿高跟鞋出院身材依旧,一家三口亮相”的帖子,因热议陈慧琳出院一事,迅速登上论坛头条。其中令人意外的是,不少网友竟纷纷表示“陈慧琳这个样子不像是生过孩子的”,还提出一串“疑点”:产后无虚弱现象、大肚迅速变平坦、胸部未见变化、脸脚都未有浮肿、不怕落下病根穿短裙等,发出质疑称:“她是不是找的代理妈妈,自己只是装着怀孕啊?”“不说谁知道这是生完孩子出院啊,跟逛完街才回来似的!”部分网友则对“质疑声”进行回击,有网友用自身经历作证有可能恢复得这么快。

专家解释

露腿没问题 高跟鞋少穿

对于陈慧琳出院时的装扮,广州市妇研所所长陈敦金表示,穿短裙没有问题,但高跟鞋最好不要穿,因为身体韧带还未恢复。而孕妇生产后,约需42天的时间身体的各个器官才能恢复到正常人的状态,恢复期间还是一切得小心。

另外,陈所长还表示,陈慧琳这次早产如果不是故意挑时间,就可能是穿高跟鞋惹的祸。因为她从少女阶段就穿高跟鞋,导致身体前倾,骨盆移位,早产率会非常高。 李斌